
 

 

Datum: 13. 5. 2026                                                  

Obvestilo! 

Ob bližajočih se poletnih mesecih si želimo, da bi otroci v vrtcu preživeli ta čas v čimbolj sproščenem 

vzdušju. Zato vas prosimo, da nam sporočite vašo načrtovano odsotnost in DA SE LE TEGA DRŽITE, SAJ BO 

razpored narejen glede na število PRIJAVLJENIH otrok. To je ključno za organizacijo dela, razporeditev 

otrok in strokovnih delavcev. Hvala za vaše razumevanje in sodelovanje. 

Od 6. 7. do 14. 8. 2026 se bo enoti Ostržek pridružila enota Senica. 

Od 13. 7. do 21. 8. 2026 se bosta enoti Ostržek pridružili enoti Medvoška in Sora. 

Od 13. 7. do 14. 8. 2026 se bo enoti Pirniče pridružila enota Preska. 

Otroci iz enote Pirniče in Smlednik ostajajo v svojih enotah.  

V spodnji obrazec (Odsotnost v času poletnih počitnic) vpišite celotno odsotnost vašega otroka v času 
poletnih počitnic in ga oddajte svojim vzgojiteljem v oddelek najkasneje do ponedeljka, 8. 6. 2026. Ne 
pozabite otroka odjaviti tudi v aplikaciji mVrtec. Rezervacijo je potrebno naknadno oddati preko spletnega 
obrazca rezervacija. 

Odsotnost v času poletnih počitnic. 

V začetku poletnih počitnic bomo imeli v petek, 26. 6. 2026 organizirano dežurstvo samo v enoti Ostržek, 

na Ostrovrharjevi ulici 2, zaradi praznika v četrtek, 25. 6. 2026. Ta dan bodo vsi otroci v VascoWeb-u 

odjavljeni in če boste za otroka potrebovali varstvo, ga je potrebno prijaviti. Prosimo, da to storite prav 

tako do ponedeljka, 8. 6. 2026 (Kasneje otroka ne boste mogli prijaviti!!!).  

SPLETNI OBRAZEC REZERVACIJA in IZPISNICA 

V poletnih mesecih lahko enkratno uveljavljate enomesečno REZERVACIJO, in sicer od 1. 6. do 30. 9. 

zaradi počitniške odsotnosti (starši otrok s stalnim prebivališčem v Občini Medvode, ostali pa glede na 

pogoje, ki jih določa njihova občina). Rezervacijo ste dolžni vrtcu sporočiti najkasneje sedem dni pred 

prvim dnem odsotnosti otroka iz vrtca. Za to je potrebno izpolniti SPLETNI OBRAZEC REZERVACIJA, ki ga 

lahko najdete na naši spletni strani. Rezervacije bodo vnesene v računovodstvu in jih Vi ne vnašate v 

aplikacijo mVrtec.  

Če izpisujete otroka iz vrtca je potrebno izpolniti spletni obrazec IZPISNICA, ki ga prav tako najdete na 

naši spletni strani, kjer so vse potrebne informacije. 

 

    

 

 

 

Uprava vrtca 
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